

Протокол № 1
собрания граждан села Старая Ладога

15.03.2019 г.
в 16-00 час.

с. Старая Ладога
ул. Советская, д. 1,
ИДЦ «Старая Ладога»

Присутствовали:

Ермак Н.О.- глава администрации МО Староладожское сельское поселение
Ваганова Л.А. - глава МО Староладожское сельское поселение
Коноплев Ф.А. - депутат Староладожского сельского поселения
Завьялова В.И. - депутат Староладожского сельского поселения
Рзянин В.В. - депутат Староладожского сельского поселения
Иголкина С.Г. - депутат Староладожского сельского поселения
Малышева Н.А. - депутат Староладожского сельского поселения
Иванов А.С. – заместитель главы по экономике и инвестиционной политике администрации Волховского муниципального района

Повестка собрания: Вопрос о работе предприятия по переработке мусора на территории бывшего завода «Волховский плюс».

Выступили:

Ермак Н.О. в своем выступлении отразила, что в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к полномочиям администрации сельского поселения не относится контроль за работой частного предприятия и не дает ей право вмешиваться в хозяйственную деятельность юридического лица, несмотря на то, что оно находящихся на территории сельского поселения. Так же администрация не имеем права проводить проверки предприятия.

Администрация Староладожского сельского поселения не выдавала разрешение на такой род деятельности, как переработка мусора и не давала никакого согласия на работу предприятия. Это не относится к компетенции администрации. Юридическое лицо, хозяйствующий субъект, не обязан обращаться к местной власти за разрешением на осуществление своей деятельности.

Проинформировала собрание о том, что никакой заинтересованности, ни у администрации, ни у Совета депутатов, в работе предприятия по переработке мусора нет.

В рамках своих полномочий провели неоднократный выезд на место, написали письма в структуры, которые имеют право осуществлять надзорную деятельность: правоохранительные органы, прокуратуру, Экоконтроль, Роспотребнадзор.

Предприятие ООО «СП-Пласт» зарегистрировано в г. Санкт-Петербурге. В

настоящее время, на основании всех писем и обращений, проведены проверки Волховской городской прокуратурой и миграционной службой, зафиксированы нарушения.

Глава администрации выразила надежду на то, что руководители ООО «СП-Пласт» услышат жителей Старой Ладоги и выполнят требования правоохранительных органов, т.к. в ближайшее время будет издано предписание Волховской городской прокуратуры о приостановке деятельности предприятия.

Констатировала о том, что с жителями единое мнение в решении вопроса – переработка мусора должна быть прекращена, а завод должен быть закрыт!

Ваганова Л.А. сообщила о том, что в появлении такого завода, вины администрации и Совета депутатов нет. Напомнила, что депутаты и специалисты администрации тоже проживают здесь, дышат этим же воздухом и пьют воду из тех же источников. А значит, не менее, чем кто либо заинтересованы в том, чтобы на территории был порядок и не было таких угроз для жизни.

Иванов А.С. проинформировал присутствующих о том, что администрация Волховского муниципального района разрешение на осуществление подобной деятельности так же не выдавала. Со слов Волховского городского прокурора проверки проведены, нарушений много и на следующей неделе будут приняты меры прокурорского реагирования. Деятельность предприятия попадает под статью «Обращение с отходами», в соответствии с которой, она подлежит лицензированию. По данным сайта «Росприроднадзора» лицензии данному предприятию не выдавалось. Значит это незаконная предпринимательская деятельность.

Малышева В.А. задала вопрос о том, что возможно ли продолжение работы предприятия после получения лицензии.

Иванов А.С. ответил на поставленный вопрос о необходимости выполнения требований: это оборудование, размещение предприятия – санитарно-защитная зона.

Иванова Е. задала вопрос о выдаче разрешения и законно ли оно.

Иванов А.С. еще раз прокомментировал, что никто им не выдавал разрешения.

Ермак Н.О. сообщила, что администрация собирала доказательную базу нарушений «СП-Пласт».

Слапогузова Л. задала вопрос о работе Волховской прокуратуры и есть ли официальные результаты проверки и сроки приостановления работ завода?

Иванов А.С. проинформировал о том, что на следующей неделе прокуратура должна вынести представление.

Малышева В.А. сообщила о написании письма от жителей на имя главы администрации и в прокуратуру Ленинградской области. Высказала предложение о том, что необходимо поставить в известность о сложившейся ситуации Губернатора, Правительство Ленинградской области.

Иванов А.С. сообщил, что бездействия нет, т.к. природоохранная инспекция выезжала сюда с представителем Волховской прокуратуры, зафиксированы нарушения. Именно на основании этих материалов готовятся меры прокурорского реагирования. Поэтому Правительство Ленинградской области и, наверняка, Губернатор в курсе ситуации.

Ермак Н.О. проинформировала, что Губернатор и Глава района не могут

осуществлять эти проверки.

Ваганова Л.А. проинформировала присутствующих, что представителей Прокуратуры приглашали на данное собрание, так же было сделано обращение к контролирующим структурам, чтобы на следующие выезды, приглашать администрацию и депутатов. Обещали.

Игнатенко В.Ф. задал вопрос о банкротстве «Волхов-Плюс» и где четыре года были государственные структуры, почему не отслеживали, куда ушли деньги и куда ушло оборудование и имущество?

Иванов А.С. пояснил, что после признания юридического лица банкротом, есть утвержденная законом процедура по проведению торгов и продаже такого предприятия, которая проводится конкурсным управляющим.

Удалов М.Ю. заявил о том, что это было бы справедливо, при большом количестве предприятий, когда нет возможности за ними проследить, а судьба 2-3 предприятий должна интересовать власть. Кому продали это оборудование, что там будет?

Ермак Н.О. ответила, что муниципальные власти не могут влиять на процесс продажи частных коммерческих предприятий, так как это их коммерческая тайна.

Ермак Н.О. пояснила, что есть надзорные органы, которые обязаны следить за соблюдением закона, а всем, кто нарушил закон, придется отвечать.

Губчевская Л.А. задала вопрос о сборе жителей в рабочее время. Почему это не делается ни в субботу или хотя бы в 18 часов? Почему на публичные слушания приходит мало людей?

Так же поинтересовалась когда депутаты и глава администрации обратились в контролирующие органы?

Сообщила собранию о работе администрации Волховского района, что после ее смс-обращения к заместителю главы администрации Юдину С.В. уже через час пришел ответ о том, что администрация района обратилась в Волховскую городскую и в природоохранную прокуратуру, а также Роспотребнадзор.

Так же проинформировала собрание об обращение по данному вопросу в Комитет по природопользованию Ленинградской области.

Почему с предприятия в дер. Местовка распространяется запах?

Выразила благодарность жителям Старой Ладоги, что они оказались неравнодушными к этим событиям.

Ермак Н.О. напомнила о том, что работа администрации осуществляется в соответствии с Уставом муниципального образования, место размещения объявлений определено на информационных стенах.

Отметила, что несмотря на то, что собрание проходит в рабочий день, в 16.00 часов, собралось много жителей. Значит время выбрано удобное для всех категорий жителей.

Согласно законодательству, к вопросам местного значения относится проведение Публичные слушания, на котором может присутствовать любое количество граждан, принуждение к участию в публичных слушаниях не допускается. Публичные слушания носят рекомендательный характер и по закону считаются состоявшимися даже, если пришёл один слушатель.

На территории сельского поселения осуществляет свою деятельность ООО

«Рассвет-плюс», предприятие по откорму свиней, а это значит, развивается еще одно направление сельского хозяйства. Предприятие ООО «Рассвет плюс» платит налоги в бюджет поселения.

Глава администрации проинформировала собрание о том, что все обращения в надзорные органы будут в установленные сроки предоставлены жителям по их запросу.

Малышева В.И. обратилась с вопросом, кто дал допуск на открытие этого предприятия? Сообщила, что подготовила обращение о закрытии этого предприятия и наказании всех виновных лиц. Предложила всем поставить свои подписи.

Некрасов С. Н. выступил с обращением к собранию действовать всем вместе с администрацией и провести санкционированный митинг в выходные, пригласить телевидение.

Ермак Н.О. предложила пока не митинговать, а дождаться принятых мер от прокуратуры. Для координации действий создать инициативную группу.

Жители предложили кандидатуры в инициативную группу: Коноплев Ф.А., Малышева В.И., Уваров С.О.

Вопрос поставили на голосование. «За» - единогласно.

Уваров С.О. довел до сведения собравшихся о проведенной независимой экспертизе качества воды в реке Елена, которая не соответствует требованиям СанПиН.

Ермак Н.О. констатировала, что это еще одно доказательство нарушения экологического законодательства.

Степина С.В. обратилась с вопросом о существовании официальной группы, представляющей администрацию Старой Ладоги? Почему информация не размещается на сайте? Всю информацию мы бы получали оттуда.

Ермак Н.О. у администрации создан официальный сайт, на котором размещается необходимая информация своевременно.

Малышева В.И. предложила на сайте администрации разместить итоги встречи и принятые решения.

Решили:

1. Инициативной группе разместить в сети интернет информацию, подготовленную администрацией Староладожского сельского поселения, о принятых мерах.

2. Регулярно проводить мониторинг, обмен информацией для размещения на сайте и в сети интернет.

Председатель собрания:  Ермак Н.О.

Секретарь собрания:  Гаранина Н.С.